

COMUNA CIOLPANI, SATUL IZVORANI

# Daruri din camera sufletului voluntarilor Paraclisului Catedralei Naționale

Grăție campaniei "Implică-te! Împreună reușim mai mult!", joi, pe 14 ianuarie, voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale s-au aflat, pentru prima dată, în mijlocul familiilor sărmăne din satul Izvorani, al comunei Ciolpani, încărcăți cu daruri. În aceeași zi, cea mai inimoasă campanie a făcut posibilă revenirea voluntarilor la persoanele nevoiașe din localitatea Malamuc, din județul Prahova. Peste 60 de persoane din cele două localități au primit daruri de neprețuit, pachete cu alimente de bază și, odată cu ele, bucuria mângâierii sufletești.



**Ionela CHIRCU**

"Sunt persoane defavorizate. Fie că sunt bărbați văduvi, fie că sunt femei văduve sau care au în îngrijire copii cu dizabilități sau fără adăpost. Pentru aceste persoane ajutoarele sunt foarte necesare. Majoritatea nu și le permit, având și alte obligații de plată, precum facturile, lemnele pe care trebuie să și le procure și pe care nu le primesc din altă parte. Este foarte important ca noi să facem aceste acțiuni, să nu renunțăm la ele, să le sporim, să le înmulțim. Omul are nădejdea cea mai mare în biserică, în Dumnezeu, mai ales în prezentul pe care îl trăim. Ceea ce face biserica este un lucru normal. Trebuie să continuăm să luptăm să-l ajutăm pe aproapele nostru cât vom

putea", ne-a spus părintele Gabriel Piciu, parohul Parohiei Izvorani.

## Lacrimi de bucurie

"În fiecare localitate vizitată întâlnim persoane care au nevoie de sprijin. Vizitând cât mai multe localități, impulsivăm cumva oamenii care pot să ajute să vină în sprijinul persoanelor aflate în dificultate. În acest secol al vitezei uităm să ne aplecăm atenția asupra persoanelor vulnerabile care, de cele mai multe ori, se află în proximitatea noastră. Lângă câteva familii înstărite observăm o familie cu mulți copii, bătrâni singuri, persoane cu dizabilități sau care, pur și simplu, trec printr-o perioadă dificilă. Ceea ce m-a impresionat nespuse de mult în Izvorani, prima localitate vizitată, este implicarea preotului în latură

social filantropică. Acesta de mai bine de șase ani de zile are o evidență clară și sprijină persoanele vulnerabile din comunitatea sa. Încă odată am observat rolul fundamental al preotului pentru comunitate. Totodată, am revenit în Malamuc, o localitate care se depopulează de la un an la altul. Am sprijinit foarte mulți bătrâni în această localitate. M-a impresionat o bunicuță care, cu lacrimi în ochi, mi-a spus că nu i-a oferit până acum nimeni un dar", a spus Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale. Din februarie anul trecut până în prezent, prin această campanie voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale au sprijinit peste 4.700 de familii din 22 de județe. Ei au efectuat 193 deplasări în 150 de localități și au fost oferit ajutoare în valoare de aproximativ 383.000 lei.